A L F 2 4 1 2 1 St Bawwmra TonnueHoro Gaka

Toyota Tundra log Bbinycka: 2013- O6bém asuratena: 5.7
MHCMpyKyus rno ycmaHoeKe

YeTaHoBUTL KpenéxHble KpoHLTEWHbl 4 rpu NOMOLLKM KpenéxHbiX nnaHok 1 u 6ontoe M10x20 (CT1p. 2).
YcTaHOBUTb KpenéXHble KpoHLWTERHBI 3 U 6 Npy NoMOLUM KpenéXHbiX nnaHok 2 n 6ontos M10x25 (C1p.2). ==
YeTaHoBUTL KpenéXHbIA KpOHWTEWH 5 nog WraTHbIA 6oNT KpenneHna peMHA TonnueHoro 6aka. M10x20 e
. YcTaHOBUTDL 3alUUTY K paHee yCcTaHOBMEHHLIM KpenéxXHbIM KpoHLuTeiHam 3,4,5,6 npu noMoLm

Bont

B

6ontos M8x20.
5. TNpou3BecT! LEHTPOBKY 3aLLUTbI U 3aTHAXKKY BCEX COEANHEHWIA.

WraTHbIN
bonTt

&)

BHumaHue! YcTaHOBKY NMpou3BoanTb Npu
MUHUMaIbLHOM KONUYecTBe Tonnnea B Hake

Bont
M10x25

Bont
M8x20

l F ®
Mpon3BecTn cMasky KpenéxHbix GONTOB Mac/ioM Unu apyroi e c 0

KOHCepBaLUMOHHOMW WAKOCTbIO Cmp 1 ABTOKOMIMOHEHTL! U3 CTanu U aMOMUHUS
[ononuuTensHan uHdopMaLmMa Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru KoreTpyiTopeKwii oTaen B npase it Bug, HaGop Viouwx, EnocoB YETaHOBIM B23 YBEROMNEHNA NOTPEBUTEns.




Komnnekmytouwue Kosn-60 ALF24121st Toyota Tundra
TonavBHbIN Bak

Bonm M8x20 5 wm.
Boam M10x20 2wm.
bonm M10x25 2 wm.
Ulaiiba M8 (ysenuyeHHas) 5 wm.
Lai6a M10 (yeenu4erHasa) 4 wm.
KpenéxcHas naaHka 1 2 wm.
6 M10 KIIr 60x26x30 ¢p
KpenémwHasa naaHka 2 2 wm.
6 M10 KIIr 80x48x40
KpenéxHelll kpoHWmelH 3 2wm.
KpenéxHell KpoHWwWmelH 4 2 wm.
KpenéxcHell kpoHWwmelH 5 2wm.
KpenéxcHolll kpoHWmelH 6 2wm.

1 & |2 &

&
3 I 4 ;
&

9 6 1

Bec sawuTbl: 13.8 Kr

Bec komnnekrayun: 1.8 kr

Pa3mep 3awuthbl: 1380x777x50
MomeHT 3aTskn: M10 - 32 Hwm
MomeHT 3aTsku: M8 - 15.7 Hm

Mpou3sBecTy cMa3sky KpenéxHbix GorMToB MacnoM Unv Apyroi

KOHCBpBaLIMOHHOﬁ HUMOKOCTBLIO
Ionon#uTensHan MHopmalua Ha oduumansHom caire: www.alfeco.ru Cm p . 2

ABTOKOMMNOHEHThlI U3 CTanvi U anioMUuHUS

KOoHETPYRTOPCKWA OTAEN B Npase W B, Habop yiowwx, cnocob yeTaHosim Ges




